11Iro

HWmsa: EnuszaseTa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 09.04.2006 18:25:55

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.04.2006 21:46:14

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/16606/answer/16607




YBaxkaemas EnuzaBera! OObIYHO B IOOOOHBIX ClIydasX PeKOMEHAYeTCS IpueM HU3KUX 03
YPOCENTUKOB (Tpynna (TOpXUHOIOHOB) Cpa3y IOCJe MOJI0BOTO akTa. KpeMmel He Bcerna 3pQeKTUBHEL.
OmepaTuBHOE BMeIlIaTeIbCTBO B JaHHOM CiIy4ae, Ha MOM B3TJIAf, He [T0Ka3aHO. C yBaXKeHUeM.



